
E ZIUA TA, IUBITE DASCĂL! 

 Pe data de 5 octombrie, cu ocazia Zilei Profesionale ale Lucrătorilor din 
Învățământ membrii Consiliului Elevilor, au decis să facă o mică surpriză 
profesorilor din școala și profesorilor veterani sub forma de o felicitare.  

 

 

 

 

 

 

 

 Elevii clasei a IX-a, au decis și ei sa felicite pe profesori cu un hulubaș-

simbol al păcii din partea clasei iar l-a final, împreuna cu elevii clasei a IV-

a au pregătit un concert dedicat Zilei Profesorului! 

 

 

 

 

 

 

 

   

  Le urăm  un La Mulți Ani dragilor 

   Profesori și succes în continuare! 

 



  

 

Încă o victorie pentru Gimnaziu! 
„Campionii nu devin campioni în momentul câștigării concursului, ci în orele, săptămânile, 

lunile și anii pe care i-au petrecut pregătindu-se pentru asta. Victoria în sine este doar o 

fărâmă care le demonstrează caracterul de campion” – T. Alan Armstrong 

Suntem mândri de 5 locuri de I-i și unul de V la cros, etapa raională. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Le mulțumim elevilor care ne-au ridicat prestigiul Gimnaziului nostru și vă 
recomandăm și vouă, să vă implicați activ în activitățile extrașcolare. 

Sperăm ca la anul, elevii Gimnaziului nostru să vină doar cu locul I-i ! 

 

 

 

 

 

 



Iar e toamnă în Gimnaziu ! 

Pe durata de 14-18 octombrie, s-a desfășurat concursul Toamna de Aur! Elevii au pregătit cu 
drag compoziții de toamnă, prin care ne-au uimit cu ideile lor originale. Compozițiile au fost 
evaluate de membrii Consiliului Elevilor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Și vom fi mereu amici, 

Chiar de concuram aici ! 

Pe data de 25 octombrie s-a desfășurat concursul dedicat săptămânii 
Matematicii, Informaticii și Fizicii unde au concurat echipele : 

Universalii și Mif. 

 

 

 

 

                 Universalii                                                 MIF 

 

La fel ca și in fiecare concurs există un învingător și un pierzător. În concursul 

nostru a ieșit învingătoare echipa MIF cu punctajul 75 puncte iar echipa 

Universalii a acumulat 72 puncte. 

Concursul, fiind jurizat de către elevii : Popovici Stanislav (membru al 

Consiliului Elevilor), Tulbea Doina (președintele Consiliului Elevilor), Varari 

Iurie -director Gimnaziului Balasinești, Buga Aurelia-director adjunct iinstruire 

și Buga Tamara-profesoară de informatică. 

 

 

 

 

 

                                                                          Succes ! 


